EL-1 E—4— 52 RZIYI Y

BmAAET¥1,0000E (FihE) O TEXEERENTYT EGHNRZRC) . RTERS1EALYOMETT, M- EHREFELELICEET IHEEATSVET,

HE AE/SEflitg (B
NO. aO—rES BB e 1 (18) EE BiIRE (Fir) wE
1 [11100-ME1-000 T-9-ASSY 1 ¥261,800 (%:ir287,980 FM)
2 120100-ME1-000 ¥ 7BOXASSY 1 ¥160, 810  (HiiA176,891 M)
3 |20110-ME1-000 Y" 34 FCOMP 1 ¥3,780 (Fiir4, 158 M)
4 120211-ME1-000 AL =F A=4-k-2 1 ¥11,180 (Bi5212,298 M)
5 141220-MC1-000A Iy U39 h7° 34y FCOMP 1 ¥3,330 (#3A3,663 M)
6 [95001-12090 A WIM12x1.25 (L=90) 1 ¥270 ($232297 M)
7 (95001-12040 A WIM12x1.25 (L=40) 3 ¥220 (232242 M)
8 195001-08015 VM8 x1.25 (L=15) 2 ¥70  (FATT M)
9 196001-08125 FyrM8 x 1. 25 2 ¥50  (FA55 M)
10 [95013-04010 FNAIUTE VM4 x 0.7 (L=10) 2 ¥80  (F#iA88 M)
11 [95111-04007 227U 7yye-M4 2 ¥21  (FA23 M)
12 [11191-ME1-000 0> 15%2.0 1 ¥850 (it:A935 M)




EL-2 Ok

/

Fr—Iv— 1M

138

AEmiKAET ¥ 1,000l L (FithE) O TEXIEEMENTT GEEIRZERC) .

RTEEETIEZY OMIETY,

ffit% - EERIEFELGLICERT HHAATSVET,

HE AL /Seffidg [E{f)
NO. J—FEE BB & % F (18) EE FikE (FRiA) &5
1 137210-ME1-000 avkA-3 (48V) 1 ¥180, 150 #2198, 165 M) [48V4L 4%
2 (37220-ME1-000 avbe-3 (72V) 1 ¥253, 700 (®32279,070 M) |72ViLHk
3 [37110-ME1-001 Fr-y 4 (48V) 1 ¥215,380 (%:ir236,918 M) |48Vit4#k FEI— FFE (BARA)
3 |37110-ME1-001 Fr-v 4- (48V) 1 ¥215,380 (%t2236,918 M) |48Vt FEI—FHE (—ILFA)
4 137120-ME1-000 Fr-v 4- (72V) 1 HRTHRT I2Vit#k FTEI—FFE BEK - —IL FEA)
5 [37510-ME1-000 AMyF (48V-34Y) 1 ¥30, 030  (%i:A33,033 M) [48V{LHk
6 [37520-ME1-000 AMyF CI2V-#4Y) 1 ¥32,950 (#t3A36, 245 M) [72V4LHk
7 |137530-ME1-000 Y E-27- 1 ¥970 (FuaAl1,067 M)
8 [37410-ME1-000 AMyF (48V- Btk ELDHL) 1 ¥74,000 (#i3A81,400 M) [48V{LHE
9 |37420-ME1-000 MyF (T2V-FiRE ) #) 1 ¥81,300 (%:iA89,430 M) |72V4iL4k
10 [37310-ME1-000 E1-2 1 ¥7,910 (Ft:A8,701 M)
11 |37320-ME1-000 [ B O % M 1 ¥8,530 (329,383 M)
12 37140-ME1-000 -V 7739 A7~ 1 ¥1,830 (322,013 M)




EL-2 O hA—5—-Fy—Uv— 28 B/31K

BmAAET ¥ 1,000 (BithE) O TEXFEHENTYT (EEHNRZERC) . REMEFX1EZHYOMETT ., Mg - EHRETFELGLICEET SEENCSVET,

HE L/ Eflitg (B
NO. a—FES 3 B F5 (a8&) BE BiRE (i) %
13 195001-06015 A VM6 X 1.0 (L=15) 8 ¥40  (Biar44 M)
14 196001-06100 TyM6x1.0 8 ¥30 (#2233 )
15 195101-06020 7" U4Y7994-M6 (¢ 20) 8 ¥30  (FaA33 A)
16 195006-04005 A E M4 % 0.7 (L=5) 2 ¥20  (F:A22 M)
17 195001-06015 A VM6 X 1.0 (L=15) 2 ¥40  (Fiar44 )
18 196001-06100 TyM6x1.0 2 ¥30 (#2233 )
19 195101-06020 7" U4Y7994-M6 (¢ 20) 2 ¥30  (FaA33 A)
20 {95009-05025 FAE" 2 () M5x0.8 (L=25) 2 ¥50  (FiA55 F)
21 {95101-05016 7 U= (B) M5 (¢ 16) 2 ¥20  (HaA22 M)
22 {96001-05080 TyM5x0.8 2 ¥20 (#2222 M)
23 [95006-03010 FTATE AM3 % 0.5 (L=10) 2 ¥20  (FaA22 M)
24 {96001-03050 TyM3%x0.5 2 ¥20 (#2222 M)
25 95009-06020 FAE 2 () M6x10 (L=20) 2 ¥60  (FiA66 M)




EL-2 Ok

/

/

yr—Iv— 3K

/38

BmAAET¥ 1,000 (FithE) O TEXTEMENTY EEREZRC)

R-EETTELY OMETT

fHit% - EBRIEFELGLICERT HHEAEATSNET,

HE L/ Eflitg (B
NO. a—FES 3 B F5 (a8&) BE BiRE (i) %
26 {95101-06020 7" V4u799%-M6 (¢ 20) 2 ¥30  (HiaA33 A)
27 196001-06100 TyM6x1.0 2 ¥30 (#2233 )
28 [95009-05020 F52E° 2 (BIM5 % 0. 8(L=20) 2 ¥40  (Fiar44 )
29 195101-05016 77 UA0799%= (B) M5 (¢ 16) 2 ¥20  (F:A22 M)
30 {96001-05080 TyiM5x 0. 8 2 ¥20  (aA22 M)
31 195003-08050 AR VM8 x 1. 25 (L=10) 4 ¥160 (F23A176 M)
32 [95111-08015 A7°YU5 99Y4-M8 4) ¥40  (Fiar44 )
33 195001-08015 VM8 x1.25 (L=15) 3 ¥50  (FiA55 F)
34 [{96001-08125 TyIM8 x 1. 25 3 ¥40  (FaA44 M)
35 |37130-ME1-000 FEI-M 1 ¥2,370 (#3iA2,607 M)




EL-3 /\wyT!)—

BmAAET ¥ 1,000 (FithE) O TEXEEMEN TS EEHNRERC) . REMEHBEIEZYOMETY, MM - AREFEGLICERTIHEENSVET,

&

FARNYT)—TRKRE GREA ) Do —ILE (Ao TFURT)—) XS B85,
BHFOFv—2v— (RER) DFABRARBEIZHYET O T, TEXDBIZSHRHRIESLY,

H= 75 Z/N5Elm fir]
NO. a— k&S BB A FT as) e BiRE (Frid) HZE
1 |39110-MET-000 NyTr1)— (EV35) T Y37, 110 (Bor40.821 M [ R/ Y 5 1) —
2 [39120-ME1-000 NyT1)— (EB50) 4 BRFERT BAHRENY T — (4 8 VIEH)
6 BRSEHRT ARy TU— (7 2ViHEH
3 [39130-ME1-000 =Ny T — (A —TILEYF¥—EPT70) 4 ¥54,940 (BtiA60,434 M) By ARA/NY T — (4 8 ViLHR)
6 BARNYTY— (7 2 ViEHR)
4 [39151-ME1-000 NyTY—2v%9 (EV35H) 2 ¥390 (FriA429 M)
5 [39161-ME1-001 Ny T)—EE/NVK (EV35A) 1 ¥3,010 (F3A3,311 AH)
6 [95051-ME1-000 NyTY—tyT142TRILE 8 ¥650 (FraA715 F) | 48V 1it#k) A7 L—LEH# ~MEIF-000317i2
12 (T2viE#k) Ao L—LE# ~MEIF-000317i2
7 139921-ME1-000 NyFY—ty bTL—+ 4 ¥910 (521,001 A [(48V4EHR) A7 L—LEHE ~MEIF-00031752
6 (T2viE#R) Ao L—LE# ~ME1F-00031752
8 |[70111-MC1-000 Ny TY—BERRI D 2 ¥360 (FriA396 M)
9 [95006-03010 FREXAM3x0. 5 (L=10) 4 ¥21 (F23A23 M)
10 |96001-03050 +v rkM3x0. 5 4 ¥21  (FRiA23 M)
11 195101-03008 TLAUT Yy ¥—M3 (0 8) 4 ¥21 (F23A23 M)
12 196001-06100 FvybkrM6X1. 0O 8 ¥33  (FriA36 M) |48V ir#R) A
FYybkM6X1. 0 12 (72v it#%) A
13 195051-ME1-000 NyTY—tyT4UTRILE 8 ¥650 (FaA715 F) |48V ix#k) A7 L—LE# NETIF-000318H 55
NyTU—tyTa2FRILE 10 (T2v k) Ao L—LBSH# METF-000318/H 5
14 139921-ME1-000 NyT)—ty FTL—F 3 ¥910 (%i:21,001 M) [ (48 Vv iL4k) A7 L—LE# NETF-000318H 55
NyT)—ty rTL—F 4 (T2Vv 1) A7 L—LEH# METF-000318/H 5
15 139922-ME1-Im NyTFy—ty kTFL—FFB 1 ¥1,880 (%tiA2,068 M) | (48Vit#k) A7 L—LE# METF-000318/H 5
NyFT)y—ty rFL—FB 1 (T2Vv1Et) B2 L—LEH# METF-000318/H 5




EL-4 FR#ga—K-4—3FILH/—

B AEH Y1000 E (BiRE) O EXEHMEHTT EEHRERC) . FnlHE 1 ELYOMETT, @i LHEEFEELIEET 2BANSE0ET,

H=E LMK [Em)
NO. 3— k&S HTEE ] = BEE HiRE (Fuad) E=

1 [31211-MET-000 J—FK (L=200, B) 2 Y1 050 (FA2, 145 M[E (4 8 VHEE)
5 ¥1,050 (Fiir2,145 A) |R (7 2 Vi)

2 |31212-ME1-000 O—K (L=600, L) 1 ¥2.190 a5

3 |31213-ME1-000 J—K (L=600, Y) 1 ¥2 360 (#3A2,596 M) | (4 8 V {H#k)

4 131214-ME1-000 O—K (L=600, B) 2 ¥2 370 (BiA2,607 A) |2 (7 2 V)
1 ¥2. 370 2

5 |31215-ME1-000 J—F (L=800, W) 1 ¥2 360 (#3A2,596 M) |5

6 |31216-ME1-000 J—K (L=800, R) 1 ¥2 540 (#23A2, 794 A) |k

7 |31217-ME1-000 J—F (L=800, G) 1 ¥2 360 %

8 |31218-ME1-000 J—K (L=800, B) 3 ¥2 740 (Fi3A3,014 M) |2

9 |39131-ME1-000 A—IFIJLHIN—A 11 ¥560 (F23A616 M)

10 [39132-ME1-000 24—+ J)LHh/N—B 4 ¥390

11 39133-ME1-000 —=SFJ)LAh/—C 9 ¥630  (FaA560 F) (4 8 VH#R)




F-1 ~NyE52T

EmA BT ¥ 1,000l E (FithE) O TEXIEEHENTYT EEHRZERS)

RTEEE1EZY OMETY,

KRR MEBIEBEDEMETT,

ffits - ERIEFHELELICEET HBENTSNET,

HE # 2/ SeilrE [Efl]
NO. J— &S EBn B TR 5 EE Bifg = (Fiid) E#=
1 [{81110-MC1-000 Ny 4 FASSY 2 ¥8,100 (#iA8,910 M)
2 181112-MC1-000 J—FASSY 2 ¥2,010 (#tA2, 211 M)
3 181113-MC1-000 ANy RS RNLT (12V18W/18W) 2 ¥2,430 (%tiA2,673 F)
4 181121-MC1-000 Ny RSA4 FRT— 2 ¥2,010 (Fea2, 211 )
5 195006-05010 FAREXM5x0. 8 (L=10) 4 ¥30  (F:A33 H)
6 181140-MC1-000 NYRSA RRTYVT 6 ¥390  (F:2429 H)
1 195009-05040 FSRER (B) M5x0. 8 (L=40) 6 ¥60  (F:A66 F)
8 195101-05016 TLA4rTviv— (B) M5 (¢ 16) 6 ¥20  (F:A22 M)
9 196001-05080 vy kM5 X0. 8 6 ¥20  (Fe:A22 H)




F-2 7y\—iRT4 1¥E/AK

BERAAAETY1,000LLE (FithE) O EXTEREHTT GEEHEERL) &

RREEE1ESY QMR T,

it - EHREFELGLICEET HEENTEVET,

| MMEPOIL0&N
-

z

FRPE : BDIETHE (X T2 arh5—RHE)

H= FE/NSeimes [Efm]

NO. S—FE=S £ 24 B (&) | &8 BIRE (BA) __{
1 [60110-MCT1-000A 7 v/N\—hRT 4 COMP 1 ¥279 630 (H32252.593 M)|2, 3. 4.5, 6, 36,40, 46, s/ COMP /&
2 160111-MC1-000-TOM T uIN—RTF 4 1 ¥111,890 (#t3A123,079 F)

[Kit] ZynN—HRT4A
3 152111-MC1-000 pA= A Sy PN 1 ¥91, 110 (#2100, 221 M)
4 182111-MC1-000 Y14V RE—IL 1 ¥3,360 (%:3A3,696 M)
5 182121-MC1-000 Y4V RE—ILA YA R 1 ¥2 540 (Biir2,794 M)
6 |82125-MC1-000 B INTIN— 1 ¥1,770  (:5A1,947 M)
7 82151-MC1-000 FYISs—RT 4 R L 1 ¥5 600 (%:iA6,160 M)
8 195008-08030 KA M8 x1. 25 (L=30) 2 ¥120 (FraA132 M)
9 195101-08026 TLAoIyovy— () M8 (¢ 26) 2 ¥80  (FraA88 M)
10 |95101-12022 TLAUITvSovy—M12 (9p22) 2 ¥30  (FraA33 M)
11 |51111-MC1-000 RFA4IIY RT7viR—5/8—A 2 ¥540 (FiA594 M)
12 |51112-MC1-000 RT4TH9Y FATSN—A 2 ¥540 (FiA594 M)
13 |51113-MC1-000 AS5—17 MM 2 ¥720  (F23A792 )




F2 7us—RT 4 28B4

BERAAAETY1,000LLE (FithE) O EXTEREHTT GEEHEERL) &

RREEE1ESY QMR T,

it - EHREFELGLICEET HEENTEVET,

NO.

T—FrE=s

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

FE/NSeimes [Efm]
= BiiRE (FA)

95009-06020
95101-06016
59111-MC1-000
59112-MC1-000
96001-06100
82162-MC1-000
36120-MC1-000
65110-MC1-000
65115-MC1-000
95009-05020
95101-05016
96001-05080
65120-MC1-000

B 2L e
FSXEX () M6x1. 0 (L=20)
TLAoIyivy— (B) M6x (¢ 16)
HhS5— (7. 6 L7)
HhS5— (7. 6 L10)
FYvykM6Xx1. O
gaory bk (¢ 42)
4ROy ry—/ XJLASSY

JA/IN—FE—AZ—ASSY

DA IN—FE—H—XF—

FSAERX () M5x0. 8 (L=20)
TLarvIyrv— () M5 (¢ 16)
+v kM5x0. 8

JAI/IN—F7—L COMP

— = NW—=—= =N WN WO W

B%

¥60 (FiiA66 M)
¥30  (FA33 M)
¥240 (452264 M)
¥290 (232319 M)
¥30  (F23A33 M)
¥240 (32264 M)

¥2,010 (#3522, 211 A)
BR5E#R T

¥1,810  (#5A1,991 )
¥40  (FRiA44 A)
¥20  (F3A22 M)
¥20  (F23A22 M)

¥3,800 (%t:a4, 180 M)




F2 7yi—RT4 3t E /4K

BERAAAETY1,000LLE (FithE) O EXTEREHTT GEEHEERL) &

RREEE1ESY QMR T,

it - EHREFELGLICEET HEENTEVET,

FE/NSeimes [Efm]
BiiRE (FA)

B%

¥4,690 (BtiA5, 159 F)
¥9,550 (r10,505 M)
¥9,830 (10,813 M)
¥1,700 (%t:21,870 M)
¥40 (244 A)
¥20 (#5222 H)
¥240  (%iiA264 /)
¥30 (233 A)
¥40  (F244 M)

¥5,330 (%tiA5, 863 M)
¥30 (233 A)
¥20  (F222 M)

B
NO. J—F&S B 2L (&) LN
27 [65130-NMC1-000 JAN—JL—FASSY 1
28 [68110-MC1-000 Y4 KI5—R 1
29 (68120-MC1-000 Y4 KI5— 1
30 [82142-MC1-000 S5-IV k58— 2
31 [95009-05020 FSXAERX () M5x0. 8 (L=20) 4
32 [95101-05016 TLA4oITyovy— (B) M5 (¢ 16) 4
33 [59111-MC1-000 HhS5— (¢p7. 6 L7) 4
34 [95101-05025 TLA4oIyovy— (B) M5 (¢p25) 4
35 [96051-05080 Ky r(E) M5%x0. 8 4
36 EEX (—H—255EX) 1 R {iT
37 [60140-MC1-000 SAKYLY 2
38 [95009-04020 FSRER (B) M4x0. 7 (L=20) 4
39 95101-04012 TLA Iy vy— (B) M4 (p12) 4

FRPE : BDIETHE (X T arh5—RHE)




F-2 7y\—iRT4 4¥B/AK

ERAAEET¥1,000L0 L (FiRE) O TEXITERERTY

(EFEREZRC) .

RREEE1ESY QMR T,

it - EHREFELGLICEET HEENTEVET,

B%

= FE/NSeimes [Efm]
NO. a—FEE B 2L (&) LN itk (Bid)
40 [96061-04115 Ry TFv kM4 4 ¥80 (FiaA88 A)
41 195009-05020 FSREX (B) M5Xx0. 8 (L=20) 2 ¥40  (FiA44 A)
42 195101-05016 TLA4rvIyov— (B) M5% (¢ 186) 4 ¥20  (BiiA22 M)
43 |82141-MC1-000 TYIN—RTF 494 ETH9Y F5/8— 2 ¥1,080 (251,188 M)
44 196001-05080 4w kM5 Xx0. 8 2 ¥20  (FiaA22 M)
45 (82131-MC1-000 702 MR T A 1 ¥2,010 (#3522, 211 M)
46 |79340-ME1-000 a—2325R)L (BER) 1 ¥1,790 (511,969 M)
47 |79115-ME1-000 EV48i—IL 1 ¥390 (232429 M)
48 |79116-ME1-000 EV72 —IL 1 ¥390 (F23A429 M)
49 |51111-MC1-000 RTF4IYVESN—AEY L 1 ¥540  (F3A594 M)

N A
N 00

ViE#
ViE#




F-3 A 2RAMRT—IL—DOHAF 1

138

M At ¥ 1,000 (FrihE) O TIEXFEHREMTT EFRRZERL)

KB IE 1ELY DS TT,

ffit% - ERIEFELLICERET HBENTSVET,

S

HME FE/NTmE [Em)
a— k&S BB A 1 (&) B2 ke (FA) k=1
1 [36110-MCT-000 DAV FROr Y Y—R229ASSY 1 ¥10,760 (F:5A11,836 M)
2 (95001-06015 RILEMBX1. 0 (L=15) 2 ¥40  (FBA44 M)
3 196001-06100 Ty kM6 X1. O 2 ¥30  (FA33 M)
4 136118-MC1-000 Fa—THRHEI4L4 (L=625) 1 ¥580 (F1:A638 M) (a— KoYy T&EL (2PCS)
5 161112-ME1-000 A2AXAPAT—COMP 1 ¥16, 870 (#:A218,557 M)
6 [95001-06015 RILEMBX1. 0 (L=15) 2 ¥40  (FBA44 M)
7 (82146-MG1-000 A2VARRMRART—IY OV T/ — 2 ¥1,810 (FA1,991 M)
8 [69111-MC1-000 RT4HT—9MM 4 ¥540 (F3A594 H)
9 151111-MC1-000 RTA4IDU RT viINi—F/8—A 5 ¥540 (F2iA594 M)
10 [51112-MC1-000 RT4XHO2 A7 S5/\—A 1 ¥540 (FiA594 M)
11 151113-MC1-000 HZ7—17 MM 1 ¥720  (F3A792 M)




F-3 ARRT—-JIL—THAK 2% B/3%&

BmAAET ¥ 1,000 (FithE) O TEXTEMENTY EERRERS) . RTEBEZ1EZIVOMBETY ., M- HREFELCLIZEETIEENISVET,

&—-0
O—®
E—0
HME FE/NTmE [Em)
NO. a—FHEE BB A 1 (&) B2 ke (FA) k=1

12 |51100-MC1-000 h"T4IXOEZ/N—AEY F ¥2,010 (FHraA2 211 M)

13 [95001-08025 RILEkM8Xx1. 25 (L=205) 4 ¥70  (BATT M)

14 195101-08022 TLA4vITyivy— (B) M8 (9p22) 5 ¥50  (FitiAb5 M)

15 [96001-08125 vy hkrM8Xx1. 25 5 ¥40  (FA44 M)

16 195001-08035 ARILEM8x1. 25 (L=35) 1 ¥80  (FitiA88 M)

17 {95101-08017 TLA4oTyiv— () M8 (p17) 1 ¥30  (FA33 M)

18 161210-MCT-000 JL—27HA4 FCOMP 1 ¥11,990 (#:A13,189 M)

19 [95001-08025 RILEkM8Xx1. 25 (L=205) 4 ¥70  (BATT M)

20 (95101-08017 TLA4vITyivy— (B) M8 (p17) 4 ¥30  (FriA33 M)

21 195101-08022 TLA4oTyivy— () M8 (9p22) 4 ¥50  (FeiAb5 M)

22 [96051-08125 Brvybk (B) M8Xx1. 25 4 ¥100  (FiA110 M)




F-3 ARRT—- )L—THAK 3% B/3#%&

BmAAET ¥ 1,000 (FithE) O TEXTEMENTY EERRERS) . RTEBEZ1EZIVOMBETY ., M- HREFELCLIZEETIEENISVET,

@r—0O
F—®
E)—®
#H= /g [Em)
NO. a— k&S L1 (&) BE iRE (FA) EZ

23 [82143-MC1-000 IW—HA KX bS5/ — 2 ¥1,810 (F>A1,991 M)

24 151111-MC1-000 RT AR RT vISs—T/N\—A 4 ¥540 (F23A594 )

25 [69111-MC1-000 RT4HT—9MM 4 ¥540 (F21A594 M)

26 (61114-MC1-Hs ATFTF7YVOT% T NARAT— 1 ¥3,010 (A3, 311 M)

27 [61910-MC1-000 54 FH/N\— (LSV—20) 1 ¥3.430 G373 A (159 tvY

28 |71121-MC1-000 ATFTF7YVoFo% 7 Tyda 1 ¥1,080 (#t>Aa1,188 M)

29 [61501-ME1-000 IL—2JHA FF7L— KEL 1 ¥11,990 (#3A13,189 M)

30 [61502-ME1-000 IW—HA FF7L—FER 1 ¥11,990 (%i3A13,189 M)

31 [82164-ME1-000 JgarAy k20 2 ¥370 (F23A407 M)




F-4 AVARRAYF 1K

2%

EaAEE¥1,0000E (FHiRE) O TEXTEHENTT EFGRRZER)

KRBT 1TELY OMETT

it - LRI FELGLICERT AHEEATEVET,

NO.

J—F&ES

£ n 4 B

# 2/ SeiliE [Efm]
iR e (BiA)

OO OCTREWN —

30110-MC1-000
30112-MC1-000
95009-05015
30120-MC1-000
30125-MC1-000
82144-MC1-000
60131-ME1-000
95009-05020
95101-05016
82171-MC1-000
82172-MC1-000
82173-MC1-000
82201-MC1-000
82202-MC1-000
34111-MC1-000

aAYVER—T3IVARAALAYFASSY
NF—KXALYFASSY
FAREZXM5X%0.8 (L=15)

v tILHALCOMP
Dx—J0vyiry— ($23.5)
AR IDY TN —

AVRBMILAY RISRL
FSAEX () M5x0.8 (L=20)
T4y rv— (B) M5 (¢16)
AVAMIIH—-R Y)Y TA
AR DI —R ) v TB
AR RYIHF—ZX )y TC

A 2RXAMM)LA

AVAMMJLB
AAYFASSY. 41 9=y 3y

[N Y U QG QG N, RGN

¥18, 560
¥6, 430
¥30
¥1, 080
¥170
¥290
¥30, 030

EE

(23220, 416 F)
(B3A7,073 M)
(Bt:A33 )
(Bt3A1,188 M)
(F23A187 M)
(BiAa319 M)
(725233, 033 M)
(FiAd44 M)
(Bt3A22 A)
(Fi3A594 M)
(2iA594 M)
(F3A792 M)
(F2iA594 M)
(FiiAb94 M)
(%2327, 073 M)

NF—FWET

NH— K SWHE R &

A= 9avARAYF+F—DEY b




F-4 /{2 RAFRA Y3

F 2%

2%

BmAAET ¥ 11,0000 (FiRE) O TEXEERENTT (EE

AEZERR<) .

KRBT 1TELY OMETT

ffits - I FELBTLICEET HHEAMNC

TWET,

HE # 2/ SeiliE [Efm]

NO. J— &S EmA as) BEE BitRE (BiA) E%
16 {34250-ME1-000 FIVvIRAYF 1 ¥1,790 (%A1, 969 F)
17 |34220-MC1-000 TAN—RAyFa1=Zy k 1 ¥6,850 (iiA7 535 F1)
18 [60132-MC1-001 NYF—FXA v FH/N— 1 ¥1,810 (%A1, 991 F)
19 195011-03008 2yEVTHEZAERMN 2 ¥40  (Fiir44 M)
20 195009-05020 FSRER (£) M5x0.8 (L=20) 2 ¥40  (FiaA44 F)
21 195101-05016 TLA4rvoyv— (B) M (¢16) 2 ¥20  (FaA22 M)
22 196001-05080 + v kM5 %0.8 2 ¥20  (FaA22 M)
23 |25310-ME1-000 tLOB—/T 1 ¥2,190  (%i:A2, 409 F9)
24 125110-ME1-7K Lo kXA v FCOMP 1 ¥9,380 (310,318 M)
25 |37750-ME1-000 LED (1 2V 7 5%RE) 1 ¥2,010 (%iaA2, 211 M)
26 |37740-ME1-000 LED (A4 > 5 0%KE) 1 ¥1,880 (%tiAa2, 068 M)
27 |37730-ME1-000 LED (A1 > 7 5%ME) 1 ¥1,880 (%iA2, 068 F)
28 |79111-ME1-000 LY FRAVFI—IL 1 ¥240 (%iiA264 A)
29 |79114-ME1-000 BEZEEL—IL—2 1 ¥240 (%23A264 H)
30 |79112-ME1-000 Dy bo—L 1 ¥240 (232264 M)




F-5 RE—KFA—8— - AE—RKA—4—X

BEmAEE ¥ 1,000 (FHiRE) O TEXEERENTYT EENRZRL)

RREHTTELY OMETT

it - ERIEFELGLICERT HEENTSVETS,

o= FE/NmE [Em)
NO. I— K&HE AT =) BEE fiRE @A) 5%

1 28100-MC1-000 AE—FA—32—F¥/RILFZ—ASSY 1 ¥5,960 (F23A6, 556 M)

2 28111-MC1-000 AE—KA—42—F¥RILFZ—COMP 1 ¥3, 320 (FriA3, 652 M)

3 93011-MC1-000 0o1)>418.8%x1.9 1 ¥360 (F22A396 H)

4 28120-MC1-000 AE—FKA—4—F¥YK)yIJCOMP 1 ¥3, 080 (F13A3, 388 M)

5 95901-MC1-000 O—>—¢3x17.8 1 ¥170 (FA187 H)

6 35910-MC1-000 AE—KA—%—4—TJ)LCOMP 1 ¥4, 510 (FriAr4, 961 M)

7 95001-06020 ARILEMBX1. 0 (L=20) 1 ¥50 (FraAL5 M)

8 95001-06025 ARILEMBX1. 0 (L=25) 1 ¥50 (FiaA55 )

9 35100-ME1-000 aAvER— 3 A—4— 1 ¥25, 080 (FraA27, 588 M)
10 72132-ME1-000 AE—KA—4—T545vkF R 1 ¥1, 800 (FraA1,980 M)
11 72131-ME1-000 AE—FKA—=42—T3545vy b+ L 1 ¥1, 800 (Fi3A1,980 M)
12 96001-06100 FvkMB6Xx1. 0O 2 ¥30 (#3233 H)
13 95009-05020 FSRERXR (B) M5x0. 8 (L=20) 2 ¥40 (Fitirad44 1)
14 95101-05016 TLA4rITyovy— (B) M5 (¢ 16) 2 ¥20 (FiaA22 M)
15 96001-05080 +v M5 X0. 8 2 ¥20 (FA22 M)
16 35122-MC1-000 /NLT12V1. 7TW 3 R T NILTDAHDRFEIFWNELTEYFEFEA,




F-6 745

NS
71>

T4 18B/3/

AEmAAET¥1,0000E (FiRE) O TEXFTEMENTY EENRZERS)

RRAMEIE 1 EL Y DS TY

ffi4g - EREFPELGLICERET AEENTEVET,

ZL—LBH

ME1F - 000273/ 5

H=E o Z/NSETh ]
NO. a—F&EE S EE (&) BE igE (FA) HE

1 60110-ME1-000-0DW EVZO7HRT 4« 1 N 7 L—LE# ~METF-00031752

BRFE#T FRPHE : BOERVBE (FTParh5—RlHE)
2 60110-ME1-000-0DW EVoO7HRT« 1 7 L—LE# MEIF-000318~

BRFEHRT FRPH : BDETRVLE (X7 arvhs—5lEHE)
3 60136-ME1-000-W IR B8—KRyI R 1 ¥10, 360 (F2A11,396 M) [FRPE : BOETRVLE (X T 3arh35—5HE)
4 60137-ME1-000 =YD E v VAt 1 ¥8, 730 (#2519, 603 M) |F RP & : Mg
5 77110-MC1-000 S—kRJLEEY R 1 ¥10, 990 (F23A 12,089 M)
6 82164-ME1-000 JgOoryv k (p20) 1 ¥370 (F232407 M)
1 82163-MC1-000 JgOoryvk (p26) 2 ¥340 (F232374 M)
8 82162-MC1-000 JgOoryvk (p42) 3 ¥240 (F23A264 M)
9 82161-MC1-000 JgOor*y bk (¢p60) 1 ¥1,700 (Fz25A1,870 A)




F-6 73— T4 28 B/31

B AF ¥ 1,000 L (BithE) O TEXTEMENTY BEHNRER) . RTEERE1EZYOMETYT, M HHREFEGLICERETSIHEENTEVET,

7L—LEBH

ME1F - 000273/» 5

e w2/l [Ef]
NO. a—+HES B i 5 #5 as) B Bt = (Fd) &
10 60115-ME1-000 Rr44vF—9ov>av 1 ¥1,110 (FA1,221 M)
11 82190-MC1-000 IThY—5— 2 ¥1, 080 (%2:A1,188 M) [L=1500mm
12 37710-ME1-000 LED (POWER) 1 ¥2,010 (FaA2, 211 H)
13 37720-ME1-000 LED (CHARGE) 1 ¥2,010 (FiA2, 211 )
14 79113-ME1-000 NI)—, Fy—Uo—)L 1 ¥240 (FiA264 M)
15 79200-MCT-000 RAEHEV—IL 1 ¥490 (F23A539 M)
16 82144-MC1-000 AVARTI Y FTNR— 2 ¥290 (F23A319 M)
17 95001-08035 RILkM8x1. 25 (L=35) 3 ¥80 (%2:A88 F)
18 95008-08035 KARILE (B) M8Xx1. 25 (L=35) 4 ¥170 (FA187 M)
19 95008-08030 KARILE (B) M8Xx1. 25 (L=30) 2 ¥140 (FtiA154 M)
20 95101-08026 TLArvTyv¥—M8 (¢26) 11 ¥100 (%2110 M)
21 51111-MC1-000 RTARDU T yIN=F/3—A 9 ¥540 (F23A594 M)




F-6 745

—\®

/:}/f

3B /3K

AEmAAET¥1,0000E (FiRE) O TEXFTEMENTY EENRZERS)

RRAMEIE 1 EL Y DS TY

ffi4g - EREFPELGLICERET AEENTEVET,

ZL—LBH
ME 1F - 000273/ 5

e w2/l [Ef]
NO. a—F&ES B i 5 #5 as) BE Bt e (Fd) k=
22 51112-MC1-000 RT4<o> b7 SN —A i ¥540 (%2594 M)
23 51113-MC1-000 Hh35—17MM 1 ¥720 (FtiA792 M)
24 69111-MC1-000 RT4Hh5—9MM 2 ¥540 (F23A594 M)
25 95009-04015 FSRERX (B) M4x0. 7 (L=15) 3 ¥20 (%222 H)
26 95101-04012 TLAvTyov—M4 (¢ 12) 3 ¥20 (%222 H)
21 96061-04115 Ry TFvyrM4 3 ¥80 (%2:A88 F)
28 95010-04014 AYXRIM4AX0. 7 (L=14) 3 ¥60 (%3266 F)
29 60221-ME1-000 N=F2 G TL—FHhN— 1 ¥14, 390 (%2iA15,829 M) (7 L—LEH METF-000273~
30 95009-04015 FSRER (B) M4x0. 7 (L=15) 1 ¥20 (FiiA22 M) |7 L— LSt MEIF-000273~
31 96061-04115 Ry Ty rM4 1 ¥80 (%3288 M) |7 L— LSt MEIF-000273~
31 95101-04012 TLA4vTvv—M4 (¢ 12) 1 ¥20 (F2iA22 M) |7 L— LSt MEIF-000273~




F7 $—

k

EmAEET¥1,0000 L (FithE) O TEXFEMRERTT EGRERZRC)

RRMEE1TELYOMEETY ., it - EREFELGLICERET SAHEEATSVET,

hE # 2/ Seilf [
NO. J— &S HRm AT ) EE Btk e (i) 5%

1 74110-MC1-000 v—kCOMP 1 RFeHET

2 74200-MC1-000 P—rTFTIONYRE—tY L (1 ¥9, 550 (Bt:210,505 A) (Q@DDtE v k

3 74210-MC1-000 V= hrT7VvRAEZ—R 1 ¥5, 960 (%2326, 556 M)

4 74220-MC1-000 U= hT7ONYRE—L 1 ¥6, 850 (F3A7,535 M)

5 95001-08015 RIL kM8 x1.25 (L=15) 4 ¥50 (%3455 M)

6 95101-08017 TLA4rvIyov—(8) M8 (&17) 4 ¥30 (F3A33 M)

7 96001-08125 +v kM8 x1.25 4 ¥40 (Fi:A44 M)

8 95101-08022 T4 9y v—(8) M8 (¢22) 4 ¥50 (F23A55 M)




F-8 SAEVRIUT1\wH50T

BmARAET¥1,000LLE (FithE) O TEXFEHENTY EERMRZERS) . RAEMEFT1EAZYOMIETT, Mit& - EREFELGLICEETIEENTEVET,

E:Ri FE/NEmE [Em)
NO. J— k&S BB in 2 1 AT ERBAETORI (v FH—) =) EE BiiRE (Fiad)
T 81410-MC1-000 FoN—52TASSY FoNR—F2T i ¥5, 960 (F5A6, 556 M) |
2 96001-06100 vy hkMBX1. O M6TSUSFy k 2 ¥30 (F23A33 M)
3 81414-MC1-000 FoNR—FTFNI)LT 12VIOW 1 BR5E#RT
4 81510-MC1-000 Ny S5TASSY NS5 7 1 ¥5, 050 (F25A5, 050 M)
5 81513-MC1-000 INyHSFTINLT12V3. 4W 1 HR SE K




F-9 RTFPZIVIGHRA—IL-ATTZITXNRYOR 1B 12K

B AE ¥ 1,000 (BithE) O TEXTEMENTY BEHRER) . RTEERE1EZBYOMETYT, M HHREFEGLICERETSIHEENTENET,

= = Z/NSETh fifn ]
a—KES HB i 2 Fh &) BEE ke (Frid) &
1 55100-MC1-000A ATT7ITFVYBOX ASSY 1 ¥43, 750 (#1248, 125 M)
2 55121-MC1-000 SyHyIT—v 2 ¥2,010 (FraA2, 211 A)
3 55131-MC1-000 E-* > h/n— 1 ¥540 (FsA594 M)
4 97401-00172 AN T9) T (U= EEA4 ) 4 ¥60 (FiA66 M)
5 55411-MC1-000 ATFTFIYUTov Tk 1 ¥9, 550 (F3A10, 505 )
6 95012-06030 ARJL FMEx 1.0 (L=30) (&22Y) sus 2 ¥60 (FiA66 M)
7 96001-06100 Fv FM6x1.0 sus utyh 2 ¥30 (FriA33 H)
8 55410-ME1-000A XyHT 342 FASSY 1 ¥6, 770 (FraA7, 447 A)
9 55510-MC1-Im 240y FR—XCOMP 1 ¥4, 880 (FrsA5, 368 H)
10 55520-MC1-000 240y KFASSY 2 ¥11, 340 (FaA12, 474 1)
11 55531-MC1-000 240y FR—ARSA 55— 1 ¥720 (F23A792 M)




F-9 RTFT7VTHRA—IL-ATT7I) T XN ERYIR 28 B2

EmAA AR ¥1,000LLE (FiikE) O TEXFTEMENTYT EEHERZERC) .

RRMRIE 1 ELY OMEETT .

flitg - EFRREPELLICERET HHEENTSVET,

)

s

FE/NSeimis (Eim]

NO. a—FES # i $ 75 as) BE Btk & (Bisd) EE
12 71111-MC1-000 ATT7VIHRA4A—ILSUB ASSY 1 ¥18, 560 (F2:A20, 416 M)
13 71112-MC1-000 R—2nRy K 1 ¥2,900 (%2523, 190 )
14 96001-12125 v bM12x1.25 1 ¥60 (F23A66 )
15 95001-08055 AL M8 x 1.25 (L=5b) 2 ¥100 (FE3A110 F)
16 95001-10015 RIL EMI0X1.25 (L=15) 2 ¥100 (F2A110 H)
17 95101-10021 TLA4 27y w0 (621) 4 ¥30 (233 H)
18 96001-08125 v M8 x1.25 2 ¥40 (244 H)
19 96001-10125 F v kM0 1.25 4 ¥40 (F:A244 H)
20 55413-MC1-000 Ayyoaqvk 1 ARSEHET @2 vy MVMSSYDHDERFEE Y £,
21 55415-ME1-000 Hh3—¢13. 8 (L=7. 5) 4 HRFTHET @2 95y MVMSSYDHDERFE L Y £,
22 95101-08017 T4y v—M8 (¢17) 2 ¥30 (%2433 M)




F-10 JAVFS AN O3V T7—L

BmARAET¥1,000LL L (FithE) O TEXFEHENTY GEERMRZERS) . RAEMEFT1EAZYOMIETT, Mit& - EREFELGLICEETIEENTEVET,

ORIELZERT .
\/)D(@) ORFOENHOIEL/RItH

\.

P

nE # 2/ Seilif [EAf)

NO. J— &S ER g #5 a8) EE Btk E (Fid) 5%
1 40100-ME1-000A 20 RA7—LR ASSY 1 ¥27, 550 (230, 305 M)
2 40200-ME1-000A AV HRAT7—LL ASSY 1 ¥27, 550 (%3230, 305 M)
3 40110-ME1-000 282 rRAT7—LALR 1 ¥16, 870 (%3218, 557 M)
4 40121-MC1-000 *UTEVAT— 2 ¥720 (F23A792 M)
5 40221-MC1-000 IN—TvyaA 4 ¥1,810 (FA1,991 M)
6 95502-MC1-000 R—ILBRG. (6301LU/2A) 4 ¥2,790 (F3A3, 069 M)
1 40210-ME1-000 22 RT7—LL 1 ¥16, 870 (%3218, 557 M)
8 95001-10070 RIL kM10x 1.25 (L=70) 4 ¥160 (F23A176 M)
9 96001-10125 F+v EM10x1.25 4 ¥40 (F:a44 M)

10 40310-MC1-000 2BY kFv LR COMP 1 ¥9, 310 (%3210, 241 M)
11 40410-MC1-Im 2 kFv o)LL COMP 1 ¥8, 640 (F23A9, 504 M)
12 95001-12080 RIL kM12x1.25 (L=80) 2 ¥220 (F3A242 M)
13 95101-12022 T4y v—M2 (¢22) 4 ¥40 (Fi:Ad44 M)
14 96001-12125 F v bM12x1.25 2 ¥60 (F2:A66 M)




F-11 JL— L)Y YRR 30 T7—L 1#B/31K

AR EE ¥1,00000 L (FBRE) O TEXEERENTT EEEZER .

RAMEE1VESY OMEETT. i - EHREFELGLICERET HBEATENET,

NO.

J1—FES

BB

i
h

i \St ik AT
BikE (Fd)

BE

0 ~N o Tl AW N =

—_ = .
N = = O ©

39910-ME1-001-HCB
39920-ME1-001
39920-ME1-Hs

39910-ME1-000-HCB
39910-ME1-001
41110-MET-000
42111-ME1-002
42112-ME1-002
42210-ME1-000
42310-ME1-000
50100-ME1-Ts
50100-ME1-Ts
93004-MC1-000

Ny T —HRy 2 AR COMP (72ViL#§)
Ny T 1) —Ry 9 AR COMP (48V{L#k)
Ny T =Ry XL COMP (72ViL#%)
Ny T —Ry o X L COMP (48V{L#k)
Ny TY—HRyS XR COMP (48, 72ViL @ 4%)
)XY H AR 3 0 7—LCOMP
KS4Jv%T7F R (B&IER)
KSA4 T %Ik L (3&1E&)
r—L 29 R

R"—T vy L

7 L—.L. COMP

7 L—.s COMP
FA4ILL—IL20%x35x%x8

N m o

¥9,
, 310
. 310
, 310
. 310
, 500
, 200
, 200
, 870
, 870
, 360
, 360
¥900

310

(Fiir10, 241
(Ft1A10, 241
(Fiir10, 241
(Ft1A10, 241
(Fiir10, 241
(521225, 850
(Ftir42, 020
(21242, 020
(F23A18, 557
(FtiA18, 557
(#5232 104, 896
(%232 104, 896
(5232990

M)
=)
M)
=)
M)
=)
M)
=)
M)
=)
M)
=)
M)

IU-LEH
J-h 5 H

IU-LEH

IV-LE
T-h e

ME1F-00031732
ME1F-00031732

ME1F-000318~

~ME1F-00027252
ME1F-000273~




F-11 JL—L-)NYHRR 07— L 2B/IBK

AEmAEE ¥1,000LLE (FiRE) O TEXTEHRENTT GEFHEZRO .

RREEE 1ESY OMETY .

ffitg - ERITFELGLICERT HHEENTEVFET,

FAELNGTEAE [Hf]

NO. a1—FES ETE IRE (Fisd) ik
13 41210-MC1-Hs YUY HRIH FSN—T55 Y FASS| 2 ¥5, 600 (%2546, 160 )
14 40221-MC1-000 SIN—Tvyah 2 ¥1,810 (F25A1,991 A)
15 96001-10125 Fv kMIOX 1. 25 4 ¥50 (F23A55 A)
16 40231-MC1-000A S18—TJwviaB 2 ¥1,810 (F5A1,991 )
17 41212-MC1-000 JXYHRSN—T9 TS5y ~COMP 2 ¥2, 550 (F25A2, 805 )
18 96001-08125 FyhkM8x1. 25 4 ¥40 (F5A44 M)
19 41231-MC1-000 JXYHRRo30TS55y b 2 ¥1, 160 (F25A1,276 H)
20 95001-08015 ARILEM8Xx1. 25 (L=15) 2 ¥50 (FraAb5 A)
21 95001-08035 HRILKM8x1. 25 (L=35) 2 ¥80 (23288 M)
22 51122-MC1-000 mT4ROr AT S5/8—B 2 ¥580 (F23A638 F)
23 51121-MC1-000 RTF4IHIY bT viI—5/3—B 2 ¥450 (F5A495 )
24 51113-MC1-000 H5—17MM 2 ¥720 (F23A792 H)




F-11 JL—L-YN SRR 37— L 3B/BHK

BRAEET ¥ 1,000 (FiihE) O TEXTEREHRTT EEMNEERC) . RFMERE1EZIYOMETY, fitg - HHREFELGLIZEET SBEANTEVET,

HeE FE/NGEltE (BE])
a—FES BB & 2 FR (&) BE BikE (FHA) e
95101-12022 TLA2Tyov—M12 (¢22) 2 ¥40 FA4d /)
95101-08026 TLarIvivy— (8) M8 (¢p26) 2 ¥100 (F23A110 A)
96001-08125 +vbkM8x1. 25 4 ¥40 (Biar44 M)
95001-10070 ARILEM10x1. 25 (L=70) 4 ¥160 (F23A176 A)
82191-MC1-000 IJbL—5—20MM 4 ¥21 (F3A23 H)
97401-00045 DANXYGToT (U= FE A7) 26 ¥60 (F3A66 M)
51110-MC1-000 RTARIV S /8—BEy + 2 ¥2,010 (F23A2, 211 M)
95001-08020 RILEM8x1. 25 (L=20) 8 ¥60 (F3A66 M)
95001-08015 RILEM8x1. 25 (L=15) 8 ¥50 (FBiaA55 M)
95001-08015 AILkM8x1. 25 (L=15) 4 ¥50 (#3255 M)
96001-08125 vy kM8x1. 25 4 ¥40 (BiaAd44 M)
95101-08026 FLA4 Iy v— (B) M8 (¢26) 4 ¥100 (F23A110 F)




F-12 74

IN—FRR-FIE

AEmAEE ¥1,000LLE (FiRE) O TEXTEHRENTT GEFHEZRO .

RREEE 1ESY OMETY .

ffitg - ERITFELGLICERT HHEENTEVFET,

He FAE/NSEldE (EfH)
NO. 21— F&ES B & % (&) BE Bk (Fisd) ikl
1 31110-ME1-000 A= ACE I3 1 ¥20, 130 (F3A22, 143 M)
2 31120-ME1-000 X n—R 1 ¥25, 980 (F4:228, 578 M)
3 31130-ME1-000 TI3A bN—FRXA 1 ¥5, 780 (2326, 358 M)
4 31140-ME1-000 DaAbN—FXB 1 ¥820 (F23A902 M)
5 33471-MC1-000 4 >#H—"1) L—COMP 1 ¥5, 960 (52326, 556 M)
6 33481-MC1-000 ~y RS2 71 L—COMP 2 ¥3, 990 (Fir4, 389 M)
7 33491-MC1-000 R— 2 COMP 1 ¥4, 860 (F13A5, 346 M)




F-13 RRA— 3 — R )L THOL—F— 1B /28

AEmAEE ¥1,000LLE (FiRE) O TEXTEHRENTT GEFHEZRO .

RREEE 1ESY OMETY .

ffitg - ERITFELGLICERT HHEENTEVFET,

wmEZ/NimE [Em]
Bk E (Bisd)

HE
NO. J—_FE2 B & B (18 BE
1 34240-WC1-000 ARV TR I F 1 ¥3, 130
2 43400-HG1-000 YRE—LUHE—ASSY 1 ¥27, 550
3 43410-HC1-000 RRAE—LYUE—ERFuEy b 1 ¥10, 300
4 43420-HG1-000 RRE—S U H—FxyTASSY 1 ¥4, 150
5 43430-NC1-000 70— KCOMP 1 ¥1, 950
6 95001-08025 AJL FMBX1.25  (L=25) 2 ¥70
7 96001-08125 Fv FM8x1.25 2 ¥40
8 73110-HE1-Im REJLR—ZCOMP 1 ¥10, 200
9 73210-HE1-Im 7 5 2L R 5 JLCONP 1 ¥5, 010
10 73231-HG1-000 TOERLRELYB—USPG 1 ¥720
11 25114-NG1-000 5 —44MN 1 ¥580
12 95001-10060 AL MIOX 1.25 (L=60) 1 ¥140
13 96001-10125 F v FH10x 1. 25 2 ¥40
14 95001-06025 AL IN6X 1.0 (L=25) 1 ¥50
15 95001-06020 AL RMEX 1.0 (L=20) 1 ¥50
16 96001-06100 F v FM6x 1.0 2 ¥30
17 73310-HC1-Im JL—%~5)LCOMP 1 ¥3, 820

PAIRY

= et [, . PR
e O
e © |
,,,,, 29
@

k-

(%3230, 305 M)
(F23A11,330 M)

(FiA11,220 M)

(#A3, 443 H)

(Ftir4, 565 F)
(F23A2, 145 H)
(B ATT M)
(Fird4 M)

(F23A5,511 H)
(FtiA792 F)
(232638 F)
(FtiA154 F)
(Frirdd M)
(F23A55 F)
(F23A556 F)
(FiA33 F)

(F2iA4, 202 1)




F-13 RRA— A — R )L THOtL—F— 2B /28

AEmAEE ¥1,000LLE (FiRE) O TEXTEHRENTT GEFHEZRO .

RREEE 1ESY OMETY .

ffitg - ERITFELGLICERT HHEENTEVFET,

N

L'.I@_?}iﬂg I ) (T

— AN |

B 0

HE wmEZ/NimE [Em]

NO. J— &S BB % #5 as BE Btk = (Bid) EE
18 13314-MC1-000 75—101. 5MM 1 ¥1,080 (FiiAT,188 H)
19 73321-MC1-000 TL—FRH)YE—USPG 1 ¥900 (F23A990 F)
20 13335-MC1-000 TL—FRE LT/ — 1 ¥900 (F23A990 H)
21 95001-10120 ARJLEMI0x1.25 (L=2 0) ¥220 (FtiA242 F)
22 97081-08017 JLEREY 1 ¥160 (FiA176 F)
23 97051-08000 ATy TEY 1 ¥90 (FiA99 H)
24 37610-ME1-000 TUOtEL—5— 1 ¥47, 230 (F23A51, 953 M)
25 13220-ME1-000 7 7 2 )L 3—COMP 1 ¥1,700 (FtiA1, 870 F)
26 97041-16016 ATy rEVG1. 6Xx16 2 ¥60 (F23A66 M)
27 95101-05016 T4y r— (B) M5 (¢ 16) 4 ¥20 (FiA22 M)
28 25213-MC1-000 D=0y v— (d14) 2 ¥330 (F23A363 F)
29 95009-05015 FSRAEX (B) M5x0. 8 (L=15) 2 ¥30 (F23A33 M)
30 96001-05080 +v kM5 Xx0. 8 2 ¥20 (Ft1A22 M)
31 95001-06020 RILEMEX 1. 0 (L=20) 4 ¥50 (Ft3A55 M)
32 95101-06020 TLA4rITyov—M6 (¢20) 4 ¥30 (F21A33 M)
33 96001-06100 +vbkEM6X1. O 2 ¥30 (F2iA33 M)




F-14 JL—%/N\A(T-;x—X

AEmAEE ¥1,000LLE (FiRE) O TEXTEHRENTT GEFHEZRO .

RREEE 1ESY OMETY .

ffitg - ERITFELGLICERT HHEENTEVFET,

BE FLIEmE (E]

N [o-FES B (z) | mm BiEE (B %
1 54250-ME1-000 Ik brIL—F/A TR COMP 1 ¥2,520 (FtiA2, 772 )
2 54260-MC1-000 JOvhJL—F/84FL COMP 1 ¥3,080 (5t3A3, 388 F)
3 54310-MC1-000 J¥IL—F/X4 A COMP 1 ¥3, 800 (Ftir4, 180 F)
4 54320-MCT-000 J¥IL—F/84 7B COMP 1 ¥3,010 (FtiA3, 311 F)
5 54350-MC1-000 ¥ JL—F/1R4 TR COMP 1 ¥3, 260 (5t3A3, 586 F)
6 54360-MC1-000 J¥IL—F/X4TL COMP 1 ¥3, 260 (523A3, 586 )
7 97402-04800 DAY TNy T (TL—F/84 D) 2 ¥160 (FtiA176 F)
8 54410-MC1-000 TL—FHR—X (470MM) 2 ¥5, 230 (F23Ab, 753 F)
9 97404-01001 TL—FK—RRT— 2 ¥160 (FiA176 F)

10 95009-05020 FSREX (£) M5x0.8  (L=20) 2 ¥40 (Ftird4 M)
11 96001-05080 F v kM5x0.8 2 ¥20 (FiA22 M)
12 95101-05016 TLA4rTysr (B) M5 (¢16) 2 ¥20 (FiA22 M)
13 54420-MC1-000 TL—FKR—Z (380MM) 1 ¥3, 980 (Ftir4, 378 F)
14 54421-MG1-000 TJL—FFK—R9)v7 2 ¥440 (FiA484 M)
15 54510-MC1-000 NV TyRYT -0 77O =Yath 1 ¥9, 550 (23210, 505 M)
16 95001-06040 RJL M6 x 1.0 (L=40) 2 ¥70 (FATT )
17 54910-MC1-000 3VxA4Y3af > FCOMP 1 ¥2, 710 (FtiA2, 981 F)
18 95001-06030 RJL M6 x 1.0 (L=30) 1 ¥60 (FtiA66 )
19 95101-06020 TLA4rIy w6 (¢20) 1 ¥30 (F3A33 M)




F-15 /N\—F%>9JL—*%

BmAAET ¥ 1,000l L (FithE) O TEXEEMENTYT EEHRERC) , REMEREZ1TEZIVOMETYT. M@iE - EREFELGLICEES SEENTTNET,

7 L — AE4## METF-000273 15

BE FENFTMmE [Ef]
31— F&EE e as) BE Btk E (Bisd) =
1 43620-ME1-000 N—=F T TL—FXT—ASSY 1 ¥4, 310 ®ir4, 74T ) [7-LEHE NMETF-000273~ 7 L—LIZCOMP
2 43610-MC1-000 IN—F 25 L/IN—COMP 1 ¥8, 640 (F23A9, 504 F)
3 43611-MC1-000 A M AZA D R 1 ¥900 (F23A990 H)
4 43600-MG1-000A IN—F 2T LIN—ASSY 1 ¥9, 550 (%5210, 505 M)
5 43910-MC1-000 N—F2JTL—FTD4¥—COMP 1 ¥11, 340 (#3212, 474 )
6 43911-MC1-000 JLREV$6x18 1 ¥720 (F3iA792 F)
7 97041-16016 ATy bEUH1.6x16 1 ¥90 (%3299 )
8 96051-08125 KFvyrbM8x1. 25 2 ¥100 (FA110 A) (7L-L54#  ME1F-00027252
9 95101-08017 TLarvoyiy (B) M8 (¢ 17) 2 ¥30 (F23A33 F) |7-L5#  ME1F-00027252
10 96001-08125 +vybkM8X%x1. 25 2 ¥40 (FiiA44 M) |J-L51# ME1F-000273~




F-16 ZA>kFJL—F%

BRI EET ¥ 11,0008 (BitkE)

D TEXITERER TS EFNRERC

RREEE 1ESY OMETY .

ffitg - ERITFELGLICERT HHEENTEVFET,

wmEZ/NimE [Em]
Btk E (Bid)

HE
NO. J—FE2 B & B (18 BE
1 Z3700-NET-000 SO FJL—FASSY 2 V18, 560
2 43110-HG1-000 70v kXys FL—FCOMP 2 ¥2,920
3 43120-ME1-000 AA—LY Y OE—ASSY 2 ¥8, 640
4 43130-HG1-000 70Y R JIL—%21—COMPHv b 2 ¥8, 830
5 43140-NC1-000 JL—%SPG. £vh 2 ¥1, 080
6 43150-HG1-000 7OYRE—ASSY 2 ¥5, 960
7 43163-HC1-000 FOYRE—FrvT 2 ¥540
8 43161-NG1-000 Sa—h—ILREY 4 ¥360
9 43162-HC1-000 $31—SPG 4 ¥580
10 43511-NG1-000 7OV R IL—F K54 2 ¥15,070
11 43512-NC1-100-Im IOV R IL—FKSLNT— 2 ¥2, 260
12 95501-NG1-000 A—ILBRG. (6203LU) 4 ¥2, 820
13 95001-08015 AL FMBX1.25 (L=15) 8 ¥50
14 96001-08125 F v M8 x 1. 25 8 ¥40
15 96001-14150 F v kM14x1.5 2 ¥80
16 95101-14024 FLAUTy v —N4(624) 2 ¥50
17 43510-NC1-000A 20y b IL—%KS5LCOMP 2 ¥18, 560

(® @ 128<)

k-

(#5220, 416 A) [R/LEE (L FREER)
(F3A3, 212 M)
(#1529, 504 M)
(FR3A9, 713 M) |24kt v +
(FisA1, 188 M)
(%2326, 556 M)

(52594 1)
(F23A396 F)
(152638 M)

(F23A16,577 H)
(BraA2, 486 M)
(F3A3,102 M)

(FiaAb5 A)
(fRiAd44 A1)
(F2iA88 F)
(FR3Ab5 A)
(Br3A20, 416 )




F-17 )¥JL—*

AEmAEE ¥1,000LLE (FiRE) O TEXTEHRENTT GEFHEZRO .

RREEE 1ESY OMETY .

ffitg - ERITFELGLICERT HHEENTEVFET,

(®)
(@. ®35<)

ORNELZERT,
OFRDIZNE D (EL/RILH

BE FENFTMmE [Ef]
NO. a— &S B0 61 % 5 as BE Bk E (Bid) 5%
1 43200-ME1-000 J¥TJL—F%R ASSY 1 ¥20, 130 (FiA22, 143 A)
2 43120-ME1-000 RA—ILIYE—ASSY 2 ¥8, 640 (#2329, 504 M) |L/R#L:E
3 43150-MC1-000 TFOXYRXZ—ASSY 2 ¥5, 960 (F23A6,556 M) [L/RtE
4 43163-MC1-000 TOVYRE—Fvy T 2 ¥540 (F23A594 M) [L/R#t38
5 43161-MC1-000 Ya—Fk—ILFEY 4 ¥360 (F23A396 M) [L/RtE
6 43162-MC1-000 ©21—SPG 4 ¥580 (F23A638 M) [L/R#ti@
1 43210-MC1-000 J¥IL—*FR NyYTL—FCOMP 1 ¥2,710 (F3A2, 981 H)
8 43230-MC1-000 J¥JL—*%La1—R COMPEvY L 1 ¥11, 340 (FiA12, 474 M)
9 43240-MC1-000 JL—F%SPG. v bk 2 ¥1,810 (F23A1,991 A) [L/R#tE
10 43300-ME1-000 J¥JL—FL ASSY 1 ¥20, 130 (FiA22, 143 M)
11 43310-MC1-000 JY¥IJL—*% NyITL—LCOMP 1 ¥2,710 (Fi:A2, 981 F)
12 43330-MC1-000 J¥JL—*F2a1—L COMPEwYEL 1 ¥11, 340 (FtiA12,474 M)
13 43521-MC1-000 DY ITL—F KL 2 ¥15,070 (F23A16, 577 M) |L/Rit@
14 95001-08015 RIL RM8 x 1. 25(L=15) 6 ¥50 (Ft3A55 M)
15 96001-08125 F v M8 x1.25 6 ¥40 (Fiird44 M)
16 96001-14150 + v EMI4x1.5 2 ¥80 (F2iA88 M)




F-18 Owi 3>

A EE ¥1,00000E (FRE) O TEXEERERTY GEER®ERZERC)

RREEE 1ESY OMETY .

ffitg - ERITFELGLICERT HHEENTEVFET,

Y g

nE 7 Z2/NSeil 1]
NO. J— &S R B =) EE BithE (FA) =
1 56100-ME1-000 20k vy 32ASSY 2 ¥17,710 ~(FiaA19,547 M)
2 56200-ME1-000 ¥y vyiraASSY 2 ¥18, 560 (F23220, 416 M)
3 95001-10040 ARJL EM10x1.25 (L=40) 8 ¥120 (FiA132 F)
4 96001-10125 F v kM10x1.25 8 ¥40 (Fird4 M)
5 97403-13000 24x) 55 ) 9T (TL—FHK—X) 2 ¥100 (FiA110 F)




F-19 A4 -;kA4—)L

ERAEET ¥ 1,000 (FiihE) O TEXTEREHRTT EEANEERC) . RFMERE1EZIVOMETY, ffitE - HHREFELGLIZEET SBEANTEVET,

K EERORECERADZ A YDA V8-V ERGHBENTENET,
Konglhd —LECHEREIATVEBEHICDOE=E LTI,

5% (RHLESOM) TOTHEESELVBLES.

H 4 ZOETMmAOIAHEFR L TT,

—®.@
;
nE RN mis [Em]
a—FEE BB FR (&) BE BiRE (FA) k=

i 80120-MET-000 BAX -hA—JLEUF (4. 00-8 554K ) Bk

2 80130-ME1-000 ALY R4 —)LtYy bk (4. 00—8 55JT5v%) 4 ¥18,110  (Bi5A19,921 M)
3 80111-ME1-000A B4% (4. 00—8 550) 4 ¥12,230  (Bi5A13,453 M)
4 80112-ME1-000 Fa—7 4 ¥3, 260 (B5A3, 586 )
5 80210-MC1-000 wA =ty kb RDAF) 4 BRI T

6 80220-MC1-000 wA—ty b (T5v9) 4 ¥5, 470 (Bi5A6,017 F)
7 95001-08020 AL FM8X1. 25 (L=20) 16 ¥60 (B:3A66 M)




F-20 NS %) )L o453 —

A EE ¥1,00000E (FRE) O TEXEERERTY GEER®ERZERC)

RREEE 1ESY OMETY .

ffitg - ERITFELGLICERT HHEENTEVFET,

wmEZ/NimrE [Em]
Btk E (Bisd)

HE
NO. a—F&ES BB % F5 as) BEE
1 81220-MC1-000 JYI53vov—52VTASSY 2 ¥6, 670
2 81221-MC1-000 J¥I5vivy—LUX 2 ¥2,010
3 81222-MC1-000 V¥ 75y x—HKRT1COMP 2 ¥4, 340
4 81224-MG1-000 LYXZ/8— 4 ¥2170
5 95006-03025 FARERMI*x0.5  (L=25) 8 ¥40
6 95007-06020 MER (=4 0) M6x1.0 (L=20) 4 ¥40
1 81215-MC1-000 725y w—sNILT (12V20W) 2 ¥540
8 81310-MC1-000 TJL—F5UTFASSY 2 ¥7,570
9 81311-MC1-000 TJL—*35vTLoX 2 ¥2,010
10 81312-MC1-000 TJL—%5>FKRT4—COMP 2 ¥4,510
11 81313-MC1-000 TL—F35 27T (12V18/50) 2 ¥560
12 81621-MC1-000 JyyoLos— 2 ¥2,180
13 96001-06100 + v FM6Ex1.0 4 ¥30

k-

(F3AT, 337 H)
(FtiA2, 211 F)

FBAd, 714 MUY ISvov Yoy bET

(F3A297 F)
(Frirdd M)
(FiiA44 F)
(i2iA594 F)
(Ft3A8, 327 F)
(F23A2, 211 A)

(BA4, 961 M) | TL—F5>TVry baE

(FiiA616 F)
(Ft3A2, 398 F)
(F2iA33 F)




F-21 20825y v-J0 8O0 05—

AEmAEE ¥1,000LLE (FiRE) O TEXTEHRENTT GEFHEZRO .

RREEE 1ESY OMETY .

ffitg - ERITFELGLICERT HHEENTEVFET,

=

BE wmEZ/NimrE [Em]
NO. J1—F&ES B & B 7R as BEE BithE (Fd) 5%
1 81211-WC1-000 SO FJ5yov LUX 2 ¥1,810 (BHAT, 991 F)
2 81212-HC1-000 2O RI59Sw YTy b 2 ¥1, 960 (85522, 156 [) | h TS5—&E
3 81213-HC1-000 7OV RT3y v 58— 2 ¥720 (Bt52792 F)
4 81214-HC1-000 AR DA DY 2 ¥490 (8152539 )
5 81215-HC1-000 75y x LT 2 ¥540 (8152504 )
6 81216-HC1-000 JOU RISy R Yy vy T 2 ¥1,080 (521, 188 F)
7 95006-03010 FRERMIX0.5  (L=10) 2 ¥20 (15222 )
8 95101-03008 TLAYT YoM (68) 2 ¥20 (15222 F)
9 95006-03025 FREZMIX0.5  (L=25) 4 ¥40 (15244 )
10 96001-03050 Fv FN3x0.5 6 ¥20 (15222 F)
11 81610-HC1-000 JOV kYL A— 2 ¥2,180 (122, 398 F)
12 81210-HC1-000 20V bI59S v YLy FASSY 2 ¥3.080 (%523, 388 )




F-22 )VNATFURNYTF

ERAEET ¥ 1,000 (FiikE) O TEXITERERTY

(EER&EZRC) o RRMEHET1EYYOMETT,

ffitg - ERITFELGLICERT HHEENTEVFET,

BE FE/NFoms (Em)

NO. 21— F&EE e = EE BikE (BA) &
i 60130-MET-000-W JXYATFORNYF T ¥22,040 (725724, 244 A)[FRPEL . BORERHE (A T a v hS5—RIEE)
2 60132-ME1-000 JYAUTFFURNYFEDD 2 ¥5, 140 (F23A5, 654 M)

3 60138-ME1-000 XY AUTFNYFI9avA 1 ¥1,110 (FiA1, 221 M)
4 60139-ME1-000 JYAUFNAYFHI v 3B 1 ¥2, 430 (322, 673 M)
5 60133-ME1-000 Fr—SYw R 1 ¥13, 720 (F23A 15,092 M)
6 95014-06025 aAYyHRISM6Ex1. 0 (L=15) 2 ¥240 (FiA264 M) (= Ty< s (B)
7 95007-04025 MEAM4Xx0. 7 (L=25 ¢6) 3 ¥30 (F23A33 M)
8 96001-04070 +v kM4 x0. 7 3 ¥10 (FA11 M)
9 96061-06150 Ry Ty M6 2 ¥90 (3299 M)
10 95007-05015 MEX () M5x0. 8 (L=15) 8 ¥40 (F3A44 M)
11 96001-05080 +v kM5x0. 8 8 ¥20 (FiA22 M)
12 95101-05016 TLA4vIvysvy—M5E (B) (p16) 8 ¥20 (F3A22 M)




F-23 /I\YTY—ATFOR/\yF 1 B/2#¥

BERAAFT ¥ 1,000 (FithE) O TEXTEHRERTYT EEAMEERC) o REMEFXIEZYOMETT ., MK -  EREFEGLICEETIHBANTSVET,

ZL—L%H MEIF-000318~

BE = 2/NemE (EMm)
I—FEE EBEmABH =) BEE fitRE (FA) 5=
WET- UFT AT F ORI U YO WA Taoho R
1 60120-MET-000 NYTJ—=ATFUANYF 1 ¥27. 550 (853230, 305 F) FRP DETVHE AT arhS5—REE)

I-LE5t  ~ME1F-0003173i2

2 60120-ME1-001 INYTFVY—AVTFFURINYF 1 ¥27 550 (53230, 305 F) FR 5% BOERTIVE (AT arhs—%Ee)
JL-LhEH METF-000318~
3 60121-ME1-000 NYTFY—AVTFNYFEDD 2 ¥5, 470 (#1526, 017 M)
4 60122-ME1-000 NYTY—ATFNYF I 7R F— 2 ¥4, 970 (Fit5A5, 467 M)
5 60125-ME1-000 NYT—=NnNyFovyI 3 A 2 ¥820 (F52902 M)
6 60126-ME1-000 NYTY)—NnNyFHoviarB 2 ¥1, 700 (%521, 870 M)
7 60128-ME1-000 EvCR A=Y TL—F 2 ¥1, 880 (%522, 068 M)
8 95009-05015 FSRAEXR (B) M5 (L=15) 6 ¥30 (F12A33 A




F-23 /I\YTY— AT F2R/\yF 2B /2%

BERAAFT ¥ 1,000 (FithE) O TEXTEHRERTYT EEAMEERC) o REMEFXIEZYOMETT ., MK -  EREFEGLICEETIHBANTSVET,

7L —L8H# MEIF-000318~

e FE /i ()
JI—FES BB 5 as) EE Btk & (HiiA) EE

95101-05016 TLA4rTyov—M5 (B) (¢16) 6 ¥20 (F2iA22 H)
96002-05080 7Y krMBEX0. 8 (EL—L 3 ftE) 6 ¥40 (F:A44 H)
95007-04012 mEAM4x0. 7 () (L=12) 8 ¥40 (Fi:A44 H)
96001-04070 Fvy kM4 x0. 7 12 ¥10 (FA11 )
96051-04070 KFrvbk (B M4x0. 7 4 ¥30 (%5233 H)
95006-04020 FAREXM4x0. 7 (L=20) 8 ¥40 (F3A44 )

60129-ME1-002 T7ARAT—ART— 1 ¥2,710 (F2iA2, 981 F) [7L-L5+#% MEIF-000318~
95009-04020 FSRER (B) M4 (L=20) 4 ¥30 (FiA33 M) |7-L54% ME1F-000318~
96001-04070 Ty kM4 x0. 7 4 ¥10 (BiA1l M) |I-L5H# ME1F-000318~




F-24 KT 4HARRT—

BmAAET ¥ 1,000l L (FithE) O TEXEEMENTYT EEHRERC) , REMEREZ1TEZIVOMETYT. M@iE - EREFELGLICEES SEENTTNET,

-
i
@
o,

1

® N
n=E FENTmE (Em]
NO. a—F&E i e (&) EE MikE (FA) 5%
1 60141-MET-000 RT 44 FXT—A 2 ¥900 (#2990 M)
2 60142-ME1-000 RT494 FXT—B 1 ¥900 (F23A990 M)
3 60143-ME1-000 RT4H4 FRF—C 1 ¥900 (F3A990 M) [7L-LE4# ~MEIF-00031752
4 60143-ME1-001 RT494 FXT—C 1 ¥900 (F23A990 M) [7L-L5+# ME1F-000318~
5 60144-ME1-000 RT4H4 FXF—D 1 ¥900 (F232990 M)
6 95009-06020 FSAER () M6Xx1. 0 (L=20) 7 ¥60 (Fti1A66 M)
7 95101-06016 T4y vy—M6 (B) (¢186) 7 ¥30 (FtaA33 M)
8 96001-06100 FvykM6EX1. 0 7 ¥30 (FiA33 M)
9 95009-05020 FSRERX (B) M5x0. 8 (L=20) 2 ¥40 (Fi5A44 H)
10 95101-05016 TLA2Tyory—M5E (B) (p16) 2 ¥20 (Ftir22 M)
11 96001-05080 +v kMEXO0. 8 2 ¥20 (Fiaa22 M)




